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Protokoll Jahreshauptversammlung für das Jahr 2018 
Förderverein VfR Gommersdorf e.V. 

 

 
 

 

 

 
 

Versammlung am 11. Januar 2019 
im Sportheim des VfR Gommersdorf um 19 Uhr 
 
 
 

 
 Frieder Sorg eröffnete an Stelle des erkrankten 1. Vorsitzenden Arndt Herrmann die Versammlung und hieß 

alle Anwesenden herzlich willkommen. Besonders begrüßte er noch Ehrenvorsitzenden Hubert Gerner, Vor-
standssprecher Norbert Sturm und Ortsvorsteher Joachim Essig. Besten Genesungs- und Heilungserfolg 
wünschte Frieder Sorg an Arndt Herrmann, der sich an diesem Tag in eine Klinik begab.  

   

 Kassier Bernhard Haak berichtete anschließend von einem guten Kassenstand, obwohl als Zuschuss ein 
Betrag von 15 000,00 € im Laufe des Jahres für das Projekt des Hauptvereins „Mehrzweck-Kunstrasen-Klein-
spielfeld“ überwiesen wurde. Bernhard Haak bezeichnete in diesem Zusammenhang noch diese Aktion als 
sinnvoll und optimal, da eine rege Nutzung seit der Fertigstellung festgestellt wurde. Er erinnerte noch an die 
Anfangszeit seiner 25-jährigen Funktion als Kassier. Er hat seit Bestehen des Vereins dieses Amt ausgeübt. 
Trotz einigen vergesslichen Spendern stellte er einen guten, stabilen Kassenstand fest. 

   

 Die Kassenprüfer Franz Eckert und Heiko Zürn stellten wie schon seit 25 Jahren eine saubere, korrekte und 
übersichtliche Kassenführung fest. Franz Eckert schlug deshalb den Anwesenden die Entlastung des Kassi-
ers Bernhard Haak vor. Er bedankte sich in einem Schlusssatz noch extra beim langjährigen Kassier, der 
den Verein mit geprägt und Spuren hinterlassen hat. 

 

 Die Entlastung der Vorstandschaft übernahm der Ehrenvorsitzende des Hauptverein, Hubert Gerner. Er 
dankte den Mitgliedern für ihre Bereitschaft den Förderverein zu unterstützen und er hoffe auf weiteres Enga-
gement der Mitglieder.  

 

 Zu wählen waren Arndt Herrmann und ein Nachfolger für den scheidenden Kassier, sowie der 2. Vorsit-
zende. Einstimmig wurde als 1. Vorsitzender Arndt Herrmann gewählt. Der von Frieder Sorg vorgeschla-
gene Hubert Gerner als 2. Vorsitzender wurde ebenfalls einstimmig gewählt. Frieder Sorg wurde als Kassier 
auch einstimmig gewählt, ebenfalls Bernhard Haak als Beisitzer. 

 

 Frieder Sorg vergab die Ehrenurkunde des Vereins an Bernhard Haak für seine 25-jährige Tätigkeit als Kas-
sier. Der für 20-jährige Mitgliedschaft zu ehrende Alexander Gärtner konnte wegen einem Geschäftstermin 
nicht anwesend sein. Sie wird ihm nach gereicht. Anschließend beendete Frieder Sorg die Versammlung und 
dankte allen für ihr Engagement im abgelaufenen Jahr. Mit allerbesten Genesungswünschen für den 1. Vorsit-
zenden Arndt Herrmann und den besten Wünschen für die Zukunft an alle Anwesenden beendete Frieder 
Sorg die Versammlung. 

 
 
 
 
 
Eugen Bartl 
Schriftführer 
 
12. Januar 2019 


